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1.整體而言，請問您對於⺠進黨政府處理外交與國際
關係上的表現滿不滿意？ 

螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ

覍ଉ笕఺ 14.0
37.3

螭ᓒ笕఺ 23.3

犋ॡ笕఺ 23.7
57.8

覍ଉ犋笕఺ 34.1

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 5.0 5.0

┘湳鷻婯䙬釤

覍ଉ犋笕఺
34.1%

犋ॡ笕఺
23.7%

螭ᓒ笕఺
23.3%

覍ଉ笕఺
14.0%
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2.整體而言，請問您對於⺠進黨政府處理國防與建軍
整備上的表現滿不滿意？ 

螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ

覍ଉ笕఺ 9.9
36.3

螭ᓒ笕఺ 26.4

犋ॡ笕఺ 28
58.3

覍ଉ犋笕఺ 30.3

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 5.3 5.3

┘湳鷻婯䙬釤

覍ଉ犋笕఺
30.3%

犋ॡ笕఺
28.0%

螭ᓒ笕఺
26.4%

覍ଉ笕఺
9.9%
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3.整體而言，請問您對於⺠進黨政府處理兩岸關係上
的表現滿不滿意？

┘湳鷻婯䙬釤

覍ଉ犋笕఺
35.5%

犋ॡ笕఺
25.4%

螭ᓒ笕఺
20.8%

覍ଉ笕఺
12.9%

螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ

覍ଉ笕఺ 12.9
33.7

螭ᓒ笕఺ 20.8

犋ॡ笕఺ 25.4
60.9

覍ଉ犋笕఺ 35.5

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 5.3 5.3



4.整體而言，請問您對於⺠進黨政府處理⺠生經濟上
的表現滿不滿意？

┘湳鷻婯䙬釤

覍ଉ犋笕఺
40.6%

犋ॡ笕఺
27.6%

螭ᓒ笕఺
19.3%

覍ଉ笕఺
8.8% 螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ

覍ଉ笕఺ 8.8
28.1

螭ᓒ笕఺ 19.3

犋ॡ笕఺ 27.6
68.2

覍ଉ犋笕఺ 40.6

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 3.7 3.7
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螡殻 क़Ի膏㾴褬橕狌 㾴ᴠ膏ୌ敎碉猋 獋ધ橕狌 ࿆ኞ妿倉

覍ଉ笕఺ 14 9.9 12.9 8.8

螭ᓒ笕఺ 23.3 26.4 20.8 19.3

犋ॡ笕఺ 23.7 28 25.4 27.6

覍ଉ犋笕఺ 34.1 30.3 35.5 40.6
犋Ꭳ螇/䷱఺憎 5 5.3 5.3 3.7

第1至第4題組綜合比較表 單位：%



5.請問，您認為台灣目前「缺蛋」問題是否嚴重？ 

螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ

覍ଉ瑥᯿ 39.4
70.7

螭ᓒ瑥᯿ 31.3

犋ॡ瑥᯿ 22.2
27.6

覍ଉ犋瑥᯿ 5.4

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 1.7 1.7

┘湳鷻婯䙬釤
覍ଉ犋瑥᯿

5.4%

犋ॡ瑥᯿
22.2%

螭ᓒ瑥᯿
31.3%

覍ଉ瑥᯿
39.4%
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6.關於缺蛋問題，有人認為是人禍（政府處理失當），
有人認為天災（禽流感、國際缺蛋），請問您比較同
意哪種看法？

螡殻 ጯ獤穉

 Ո纘ܻࢩ穉斃य़ 37.6

ॠ箣ܻࢩ穉斃य़ 20.9

獋㮆Ӟ䰬य़ 37

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 4.6

犋Ꭳ螇/䷱఺憎
4.6%

獋㮆䰬य़
37.0%

ॠ箣
20.9%

Ո纘
37.6%
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7.請問您對目前政府處理「缺蛋」問題的作法 
    滿不滿意？

┘湳鷻婯䙬釤

覍ଉ犋笕఺
37.6%

犋ॡ笕఺
31.8%

螭ᓒ笕఺
18.9%

覍ଉ笕఺
5.9% 螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ

覍ଉ笕఺ 5.9
24.8

螭ᓒ笕఺ 18.9

犋ॡ笕఺ 31.8
69.4

覍ଉ犋笕఺ 37.6

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 5.9 5.9
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8.媒體報導，臺灣目前面臨七缺問題（缺蛋、缺雞、
缺藥、缺水、缺電、缺土地和人才），請問您是否同
意這樣的看法？

螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ

覍ଉݶ఺ 40 70.1
螭ᓒݶ఺ 30.1

犋ॡݶ఺ 18.4
27.1

ਠ獊犋ݶ఺ 8.7

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 2.7 2.7

┘湳鷻婯䙬釤

覍ଉ犋ݶ఺
8.7%

犋ॡݶ఺
18.4%

螭ᓒݶ఺
30.1%

覍ଉݶ఺
40.0%
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9.請問，您是否有感受到最近半年物價上漲（通貨膨
脹）？ 

螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ 

覍ଉ磪眤憽 70.3 93.6
螭ᓒ磪眤憽 23.3

犋ॡ磪眤憽 4.1
5.2

ਠ獊䷱眤憽 1.1

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 1.2 1.2

┘湳鷻婯䙬釤
ਠ獊䷱眤憽

1.1%

犋ॡ磪眤憽
4.1%

螭ᓒ磪眤憽
23.3%

覍ଉ磪眤憽
70.3%
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10.請問，過去半年，您的整體收入是否有增加？

螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ

ीے覍ଉग़ 2.3
20.9

犚盏ीے 18.6

ਠ獊䷱磪ीے 47.3 47.3

硩獈磪仂੝ 17.6
27.4

硩獈仂੝覍ଉग़ 9.8

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 4.4 4.4

犋Ꭳ螇䷱఺憎
4.4%

䷅⪌峎㵽ꪞ䅻㛡


硩獈磪仂੝
17.6%

ਠ獊䷱磪ीے
47.3%

犚盏ीے
18.6%

ीے覍ଉग़
2.3%
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11.對於目前物價上漲（通貨膨脹）的問題，有人認為
是政府處理不當，有人認為是市場自然機制，請問您
認為哪一個原因比較大？

螡殻 ጯ獤穉

硰଱蒂ቘ犋吚 34.8

૱䁰ᛔ簁秚ګ 27.9

獋㮆Ӟ䰬य़ 33.8

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 3.4

犋Ꭳ螇/䷱఺憎
3%

獋㮆Ӟ䰬य़
34%

૱䁰ᛔ簁秚ګ
28%

硰଱蒂ቘ犋吚
34.8%
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12.請問，您對政府目前抑制物價上漲的成效滿不滿
意？

螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ

覍ଉ笕఺ 4.5
19.3

螭ᓒ笕఺ 14.8

犋ॡ笕఺ 35.7
75.9

覍ଉ犋笕఺ 40.2

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 4.7 4.7

┘湳鷻婯䙬釤

覍ଉ犋笕఺
40.2%

犋ॡ笕఺
35.7%

螭ᓒ笕఺
14.8%覍ଉ笕఺

4.5%
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13.請問，目前物價上漲是否對您生活產生影響？

螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ

瓟ێ覍ଉय़ 35.1
82.1

磪犚瓟ێ 47

୽段犋य़ 13.1
16.7

ਠ獊䷱୽段 3.6

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 1.2 1.2

┘湳鷻婯䙬釤
ਠ獊䷱୽段

3.6%

୽段犋य़
13.1%

磪犚瓟ێ
47.0%

瓟ێ覍ଉय़
35.1%
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14.面對物價上漲，您的消費行為會有怎樣改變？

螡殻 ጯ獤穉

螨ع覍஠ᥝጱඪڊ 45.2

硬揮㰷໒犵ୀጱ珶ߝ 17.2

仂੝窞揲搳揮ጱ稞碍 23.7

犋䨝磪ಅ硬虋 9.5

ٌਙොୗ 1.4

犋Ꭳ螇ই֜ᶎ䌘ᇔ㰷Ӥ笧 3

犋Ꭳ螇ই֜ᶎ䌘ᇔ㰷Ӥ笧
3.0%

⪭㱚亡䌋
犋䨝磪ಅ硬虋

9.5%

仂੝窞揲搳揮ጱ稞碍
23.7%

硬揮㰷໒犵ୀጱ珶ߝ
17.2%

螨ع覍஠ᥝጱඪڊ
45.2%

樣本數：1118



15.核二廠2號機在3月14日正式除役（停止發電），
供電將少掉近百萬瓩基載電力。請問，您是否擔心今
年夏天會發生缺電問題？ 

螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ

覍ଉ砾ஞ 48.1
76.9

螭ᓒ砾ஞ 28.8

犋ॡ砾ஞ 15.2
21

ਠ獊犋砾ஞ 5.8

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 2.1 2.1

┘湳鷻婯䙬釤
ਠ獊犋砾ஞ

11%

犋ॡ砾ஞ
12%

螭ᓒ砾ஞ
31%

覍ଉ砾ஞ
38%
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16.經濟部⻑王美花表示，台灣整體新增機組供電大於
除役機組，保證到夏天夜尖峰備轉率都不低於7％，請
問您對政府「保證不缺電」的承諾有沒有信心？ 

螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ

覍ଉ磪מஞ 7.1
25.1

螭ᓒ磪מஞ 18

犋ॡ磪מஞ 27.1
71.7

ਠ獊䷱מஞ 44.6

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 3.3 3.3

┘湳鷻婯䙬釤

ਠ獊䷱מஞ
44.6%

犋ॡ磪מஞ
27.1%

螭ᓒ磪מஞ
18.0%

覍ଉ磪מஞ
7.1%
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17.有人認為，臺灣未來可能會發生缺電的問題，是 
政府整體能源政策有問題，請問您是否同意這樣的看
法？

螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ

覍ଉݶ఺ 41.3
68.4

螭ᓒݶ఺ 27.1

犋ॡݶ఺ 18.9
26.8

ਠ獊犋ݶ఺ 7.9

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 4.8 4.8

┘湳鷻婯䙬釤
覍ଉ犋ݶ఺

7.9%

犋ॡݶ఺
18.9%

螭ᓒݶ఺
27.1%

覍ଉݶ఺
41.3%

樣本數：1118



18.4月1日將調漲電價，平均漲幅為11%，住家用電
700度以下，小商店用電1,500度以下凍漲。請問您是
否會擔心，調漲電價會引發整體物價上漲？ 

┘湳鷻婯䙬釤

ਠ獊犋砾ஞ
3.8%

犋ॡ砾ஞ
12.7%

螭ᓒ砾ஞ
30.9%

覍ଉ砾ஞ
50.8%

螡殻 ጯ獤穉 㬫ጯ獤穉ݳ

覍ଉ砾ஞ 50.8
81.7

螭ᓒ砾ஞ 30.9

犋ॡ砾ஞ 12.7
16.5

ਠ獊犋砾ஞ 3.8

犋Ꭳ螇/䷱఺憎 1.8 1.8
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